

# Posudek vedoucího diplomové práce

**Téma: Tvorba volnočasového centra ve vybraných oblastech se zaměřením na cestovní ruch**

**Autor: Bc. Tomáš Polanský, TF, JČU v Českých Budějovicích**

V Českých Budějovicích dne 12. května 2014

Diplomová práce se týká řešení tvorby volnočasových aktivit ve vybraných oblastech se zaměřením na cestovní ruch. Jako hlavní cíl si autor stanovil komparaci výchozích podmínek vzniku a provozu volnočasových center ve vybraných oblastech. Problematiky tvorby volnočasových aktivit si vyžaduje ucelený mezioborový náhled na problematiku z oblasti pedagogiky, ekonomiky, práva apod.. Tuto skutečnost autor při zpracování akceptoval.

Vedoucí práce měl již možnost sledovat zájem autora o uvedenou problematiku po celou dobu jeho magisterského studia i aktivity při zpracování diplomové práce. Musí s potěšením konstatovat, že veškeré stanovené záměry pro práci jsou splněny. Autor prokázal značnou erudovanost v odborné domácí a zahraniční literatuře od významných autorů k uvedené problematice, což dokládá kvalita práce s patřičnými odkazy na citované zdroje, které jsou plně se stanovenými požadavky na závěrečnou kvalifikační práci. Získané poznatky z odborné literatury a z realizovaného výzkumu dokáže patřičně analyzovat, komparovat a prezentovat.

Vedoucí práce jako nezávislý ekonom se domnívá, že práce by byla obdobně hodnocena i specialisty jiných příbuzných oborů (zejména marketing, management, firemní kultura apod.), kteří participují na teoriích a praktikách uvedeného tématu.

Práce je po formální a stylistické stránce kvalitně zpracována. Je rozdělena do čtyř kapitol, které následují v logické posloupnosti, jejich rozsah je v poměru optimální.

Z výše uvedených důvodů diplomovou práci hodnotím za kvalitně zpracovanou a **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Autorovi ukládám **doplňující otázku** k diskusi při obhajobě:

- *Pozice firemní kultury při tvorbě volnočasových center.*

Posudek zpracoval:

  
**Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.**